

## **У болтливого попугая, попавшего на свободу, пропало желание разговаривать**

Автор: Truthkiller  
21.06.2009 05:49 -

---

Хозяева попугая, который всегда отличался своей болтливостью, жалуются, что после того как их питомец сбежал на волю и пробыл на свободе четыре дня, у него пропало желание разговаривать. 66-летний британец из графства Кембриджшир сказал, что попугай любил называть его и его жену "папой" и "мамой", говорил номер их телефона и постоянно болтал без умолку. Но однажды птица улетела на волю, и хозяева смогли найти попугая только через четыре дня. Его владельцы уверены, что дикие птицы издевались над их питомцем, отнимая у него пищу. Кроме этого, попугай страдал от холода и был лишен общения. Хозяева птицы считают, что попугай, находясь на воле, получил психологическую травму, и поэтому потерял желание разговаривать. С тех пор как он вернулся, он не произнес ни одного слова.